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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ  ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΑΡΚΑΔΙΑΣ  

ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ  

              
  

                    Βαθμός Ασφαλείας   

Τρίπολη    16/10/2018                                   

Αριθ. Πρωτ.: 755 

Βαθ. Προτερ. 

 Νίκου Γκάτσου   221 32 ΤΡΙΠΟΛΗ    
 Πληροφορίες:  Βασίλειος Μπιστόλας     

                            

 Τηλέφωνο - FAX: 2710235440                                                                   ΠΡΟΣ:           

Ε-mail:  mail@gym-mous-tripol.ark.sch.gr 

ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΤΕΡΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ 5ΘΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΗΣ Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ 

ΤΟΥ ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗΣ ΣΤΟ ΒΌΛΟ»   

ΣΧΕΤ:  ΦΕΚ 2769/2-12-2011  όπως τροποποιήθηκε με την ΥΑ 33120/ΓΔ4 (ΦΕΚ 

681/τΒ/6-3-2017) (Εκδρομές – μετακινήσεις μαθητών Δημόσιων και 

Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας) 

                   

Οι μαθητές της Γ’ Λυκείου του Μουσικού Σχολείου Τρίπολης προτίθενται να οργανώσουν την 

5/ημερης εκδρομής στο Βόλο κατά το διάστημα από  Τετάρτη 23η Ιανουαρίου 2019 έως  Κυριακή 27η 

Ιανουαρίου 2019. 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ: 

Μέσον: ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ (MINI BUS) 

Αριθμός Συμμετεχόντων μαθητών : 13 

Συνοδοί καθηγητές : 2 

Η εκδρομή θα διεξαχθεί με το πιο κάτω πρόγραμμα: 

1η Ημέρα 

07:00 Αναχώρηση από την Τρίπολη  

14:30  Άφιξη στο Βόλο- Τακτοποίηση στο Ξενοδοχείο  Επίσκεψη στο εντομολογικό μουσείο Αθανάσιου 

Κουτρούμπα.  Χρόνος ελεύθερος για να δειπνήσουμε  στην παραλία του Βόλου. 

2η Ημέρα 

ΓΡΑΦΕΙΑ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ  
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Επίσκεψη στο Δυτικό Πήλιο. Επίσκεψη το μουσείο του Θεόφιλου στην Ανακασιά.   

Πρόγευμα και αναχώρηση για να γνωρίσουμε το δυτικό Πήλιο. Πρώτος μας σταθμός μας το μουσείο 

του Θεόφιλου στην Ανακασιά. Επίσκεψη στην  Πορταριά, στη Μακρινίτσα και την Ζαγορά, Επιστροφή 

στο ξενοδοχείο. Το  απόγευμα μπορούμε να απολαύσουμε την βόλτα μας στην παραλία του Βόλου, 

καθώς και στο εμπορικό κέντρο της πόλης.  

3η Ημέρα 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την επίσκεψή μας στο αρχαιολογικό Μουσείο του Βόλου Στη συνέχεια 

αναχωρούμε για να γνωρίσουμε τα χωριά του Πηλίου από την μεριά του Παγασητικού. 

Κατά  την  επιστροφή  μας   θα  κάνουμε  στάση  για  γεύμα  στο  παραθαλάσσιο χωριό Καλά Νερά. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

4η Ημέρα 

Μετά το Πρωινό επίσκεψη στην Αρχιτεκτονική σχολή Πανεπιστημίου Θεσσαλίας στο Βόλο. Κατόπιν 

επίσκεψη στην πόλη του Βελεστίνου. Απόγευμα ελεύθερο στο Βόλο.  

5η Ημέρα 

Μετά το Πρωινό ώρα 8:00 αναχώρηση για την Λάρισα. Επίσκεψη στο Εμπορικό κέντρο της Λάρισας – 

γνωριμία με την πόλη. 

12:00 Αναχώρηση για την Τρίπολη  

20:00 Άφιξη στην Τρίπολη – Πέρας εκδρομής. 

Προσφορές θα κατατεθούν με κλειστό φάκελο στο γραφείο του Διευθυντή του Σχολείου κ. Βασιλείου 

Μπιστόλα μέχρι την 12:00 της Πέμπτης 1ης Νοεμβρίου 2018. Οι ενδιαφερόμενοι θα ενημερωθούν για 

το παρόν από την ιστοσελίδα της Δ/νσης Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης Αρκαδίας όπου το παρόν θα 

αναρτηθεί.  

Η διαδικασία επιλογής πρακτορείου λάβει χώρα την Πέμπτη 1η Νοεμβρίου 2018  και ώρα 12:30 

ενώπιον της σχετικής επιτροπής του σχολείου.           

 Εκπρόθεσμες προσφορές δε θα γίνουν δεκτές. 

 Ενστάσεις κατά της επιλογής θα γίνονται δεκτές μέχρι την Πέμπτη 1η Νοεμβρίου 2018 και ώρα 

14:00. 

 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ : 

      1. Το λεωφορείο θα καλύπτει τον αριθμό των 15 θέσεων  θα είναι στη διάθεση των μαθητών καθ΄ 

όλη τη διάρκεια της εκδρομής, στις περιηγήσεις και τις εξόδους τους.      

      2. Η διαμονή των μαθητών θα γίνει σε ξενοδοχείο του Βόλου  τουλάχιστον Β΄ κατηγορίας 

(χαρακτηρισμένο επισήμως από τον ΕΟΤ), σε δωμάτια  δίκλινα  ή  τρίκλινα και   μονόκλινα για τους 

καθηγητές τους, όλα με μπάνιο και κατά προτίμηση στον ίδιο όροφο.  

     3. Σε όλα τα μέλη της εκδρομής θα προσφέρεται πρωινό  από το ξενοδοχείο. 
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     4. Όλοι θα διαμένουν στο ίδιο ξενοδοχείο και δε θα επιτραπεί ο χωρισμός τους σε δύο ξενοδοχεία, 

ακόμα και αν αυτά είναι δίπλα. 

     5. Τα ξενοδοχεία που θα προταθούν θα  πρέπει να αναφέρονται ονομαστικά, καθώς και η κατηγορία 

τους. 

     6. Δέκα ημέρες μετά την κατοχύρωση του διαγωνισμού, ο μειοδότης είναι υποχρεωμένος να 

προσκομίσει γραπτή βεβαίωση του ξενοδοχείου ότι διαθέτει τον απαιτούμενο αριθμό δωματίων 

(μονόκλινα, δίκλινα κλπ) τη συγκεκριμένη ημερομηνία για τη διαμονή των μαθητών του σχολείου μας. 

       7. Αν δεν τηρηθούν τα αναφερόμενα στη παράγραφο 6, θα κληθεί ο αμέσως επόμενος μειοδότης. 

      8. Το τουριστικό γραφείο, μαζί με την προσφορά, πρέπει απαραίτητα να καταθέσει Υπεύθυνη 

Δήλωση ότι διαθέτει Ειδικό Σήμα Λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 

     9. Στο λεωφορείο θα υπάρχουν απαραίτητα Δελτίο Απογραφής και Δελτίο Τεχνικού Ελέγχου του 

οικείου ΚΤΕΟ, καθώς επίσης να διαθέτει κλιματισμό, μουσική, μικροφωνική εγκατάσταση, ζώνες, 

φαρμακείο και να πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις κυκλοφορίας. 

    10. Αστική  Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και Ασφάλεια 

Αστικής Ευθύνης που θα καλύπτει τους μαθητές και τους συνοδούς καθηγητές σε περίπτωση 

ατυχήματος η ασθένειας. 

    11. Στην προσφορά θα αναφέρεται το συνολικό κόστος της εκδρομής μαζί με τον ΦΠΑ, 

περιλαμβανομένης και της δαπάνης για την κάλυψη της αστικής ευθύνης. 

    13. Κάλυψη του κόστους των συνοδών καθηγητών. 

    14. Θα δοθούν ατομικές αποδείξεις από το ταξιδιωτικό γραφείο. 

    15. Από τη συνολική αξία της εκδρομής το 20% θα παρακρατηθεί σαν εγγύηση ακριβούς 

εκτέλεσης της σύμβασης και θα αποδοθεί μετά την επιστροφή των μαθητών από την εκδρομή. 

      Ενστάσεις κατά της επιλογής θα γίνονται δεκτές μέχρι την Δευτέρα 16-04-2018, ώρα  12:00. 

     Αντίγραφο του πρακτικού  ανάθεσης και προσφορών  θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του 

σχολείου. 

 

 

 

                                                                                                  

                                                   Ο  Διευθυντής     

  

 

                                                    ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΠΙΣΤΟΛΑΣ  

                                                                       ΠΕΟ1 ΘΕΟΛΟΓΟΣ - ΜΟΥΣΙΚΟΣ 
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